

# Посетители - довольны

Уходящий год был для торгового комплекса «Рефтиночка» юбилейным – ему исполнилось 25 лет. Кафе «Рефтиночка» в год круглой даты преобразилось более всего.



Заведующая кафе «Рефтиночка» Татьяна МАЛИК предлагает попробовать нарезку из новых видов продукции птицефабрики «Рефтинская».

Любое преображение, конечно, – подарок для горожан. Нововведения в кафе пришлись по вкусу посетителям!

В первую очередь оценили асбестовцы и гости города гибкое взаимодействие с заказчиками. Пользуется популярностью выездное кафе. Не секрет, что в выходные в кафе что-нибудь, да отмечается. Поэтому для тех, кто не успел забронировать зал, действует альтернатива – для них готовят блюда с доставкой на дом. Горожане – в восторге. Кстати, доставку блюд с серверской, скатертями и посудой, принадлежащими кафе, заказывают и на застолья на свежем воздухе. Особенно, конечно, летом. Заказ принимается любой, а детали подробно обсуждаются.

Посетители кафе в обеденное время высоко оценили новую витрину на стойке бара с блюдами бизнес-ланча.

Также в этом году кафе может похвастаться новым оборудованием. Приобрели соковыжималку и шоколадный фонтан. Свежевыжатый натуральный сок полезен круглый год: летом – утолить жажду, зимой – зарядиться витаминами. Яблочный, апельсиновый, ассорти – на любой вкус. Ну, а шоколадный фонтан популярен на банкетах, юбилеях, свадьбах и детских праздниках. Окунать в шоколад фрукты на шпажках и лакомиться любят все – от мала до велика.

А еще кафе теперь предлагает приобрести в подарок необычный букет. Или картину. Или двухъярусный торт. Или корзинку с цветами. Важный момент – выполнены эти произведения



Продавцы Наталья ФОНДА (слева) и Аксана АХМЕТЬЯНОВА в предновогодние дни особенно рады покупателям.

кулинарного искусства из нарезки фирменной продукции птицефабрики «Рефтинская». А родилась идея в процессе текущей работы. Заказчица попросила «чего-нибудь эдакого» в подарок. Творческая жилка у работников кафе есть. Так с легкой руки Татьяны Малик, заведующей кафе «Рефтиночка», появились колбасные, ветчинные букеты и картины. И сразу полюбились горожанам.

## Новинки для хозяек

С сентября 2015 года в ассортименте торгового комплекса «Рефтиночка» появились новинки от птицефабрики «Рефтинская».

К привычному, полюбившемуся ассортименту фирменной продукции теперь добавились три новых вида колбасы: «Аппетитная», «Российская», «Австрийская». Также среди нового – колбаски сырокопченые «Рефтинские», зельц «Домашний» и «Рефтинский» – вареные прессованные колбасные изделия в оболочке. А покупатели охотно берут новые пельмени птицефабрики, которые называются «Купеческие».

Еще одна новинка 2015 года, которую по достоинству оценили хлебосольные хозяйки, – голень в маринаде в пакете для запекания, готовая к приготовлению. Видов таких голеней – пять, на любой вкус. Маринуются они до упаковывания. Потчевать гостей, родных и близких, имея такую голень в холодильнике, – легко и просто. В духовку блюдо можно поместить прямо в закрытой упаковке, лишь проколов небольшое отверстие для выхода пара. Срок минут – и готово.

Поскольку упаковка во время приготовления блюда закрыта, питательные элементы и ароматы сохраняются. Конечный продукт – диетический, сочный и полезный.